
　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

1,258 1,015 335

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

青少年の健全育成、非行防止の推進

地域の青少年（小学校就学時からおおむね18歳まで）

11007010936

生涯学習室

一般財源

地域の青少年の良き相談相手となる銚子市青少年相談員によるスポーツイベントの実施、ボランティア
活動等の支援

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

主催行事参加人数
人

目標値 ―

実績値 169

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 青少年相談員関係経費 所管

各種行事（花火大会、半島駅伝大会等）における合同パトロール、交通安全
警備などへの協力回数

回
目標値 5

実績値 2

％ 達成率 40

各種行事（花火大会、半島駅伝大会等）における合同パトロール、交通安全
警備などへの協力延人数

人
目標値 ―

実績値 29

％ 達成率 ―

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

やや高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

主催行事は、初めてのボッチャ大会、3年ぶりのドッジボール大会を新型コロナウイルス感染防止対策に留意しながら開催し、
青少年のスポーツ活動の振興、健全育成活動に寄与した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

195

―

財　源　内　訳

少子化もあり、その保護者も減少する中、青少年相談員の担い手の確保も難しくなってきている。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

千葉県及び銚子市が委嘱している銚子市青少年相談員（67人）は、主催行事の開催
のほか防犯団体等との合同パトロールや他団体主催のスポーツイベントの際の警備
にも協力しており、直接的にも間接的にも青少年健全育成に寄与しているため、今
後も活動の支援を続けていく。

行政経営評価シート

680

2-(2)-1 健全育成体制の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

0

―

5

1

20

―

2

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

929 742 356

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

青少年の健全育成、非行防止に資するための社会環境づくり

●地域の青少年（小学校就学時からおおむね18歳まで）
●不登校児童・生徒とその保護者、家族等

11007010736

生涯学習室

一般財源

街頭指導、パトロールによる登下校時の安全確保、自転車や歩行マナー向上の指導、危険箇所の調査・
点検及び不審者情報のメール配信を行う。青少年の非行防止活動を行っている銚子市青少年補導員連絡
協議会への支援を行う。不登校児童・生徒の学習支援及び家庭に対するサポートをするしおさい学級の
支援を行う。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

街頭補導（安全パトロール）活動実施回数
回

目標値 ―

実績値 240

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 青少年指導センター運営経費 所管

相談活動
件

目標値 ―

実績値 197

％ 達成率 ―

環境浄化活動
回

目標値 ―

実績値 36

％ 達成率 ―

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

街頭補導活動は、銚子市教育委員会が認証する銚子市青少年補導員等と実施する定例補導のほか、銚子市青少年相談員、銚子警
察署少年警察ボランティア等の関係団体と連携して実施する合同補導、JR車内での列車補導等の充実を図っている。また、学校
教育課が所管する銚子市教育支援センター「しおさい学級」の支援にもあたっていることから、相談活動の多くは不登校に関す
るものとなっている。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

194

―

財　源　内　訳

家庭環境等、児童生徒を取り巻く現状が多様化していることから複合的な対応が必要である。学校との連携を密
にするとともに学校、家庭、更には関係機関との継続的でより効果的な連携を推進する必要がある。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

青少年の非行や問題行動を防止するため、パトロールや生活に影響を与える周辺環
境の浄化、青少年の補導や相談に対応するための青少年指導センターの機能充実を
図っていく。

行政経営評価シート

386

2-(2)-2 健全な社会環境づくり

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

215

―

―

187

―

―

34

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

196

―

財　源　内　訳

銚子市文化祭芸能の部の出演者から、舞台設備、楽屋環境等に問題があるとの意見が寄せられている。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

市民の自主的、積極的な生涯学習活動や文化芸術活動の発表を行うことができる環
境づくりを推進するため、市民のニーズの把握に努め、支援や課題の解決に取り組
む。新型コロナウイルス感染症及び人口減少の影響により事業の実施回数、参加者
数が減少したが、総合計画に位置付けた目指すべき10年後の姿「すべての市民が、
豊かで充実した人生を送るために、ライフステージごとに自発的な生涯学習活動を
行うまち」に向けた支援を行っていく。

行政経営評価シート

5,828

2-(3)-1 生涯学習支援体制の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

―

―

―

13

―

―

―

―

Ｒ３

―

―

―

銚子市文化祭芸能の部を、市体育館を会場に3年ぶりに開催した。

％ 達成率

登録者に対する参加者の割合 ％ 達成率 ―

―
目標値

実績値

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

やや高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

土曜教室参加率 ％
目標値 ―

実績値 43

目標値 ―

実績値 8

％ 達成率 ―

文化祭芸能の部の入場者及び出演者数
人

目標値 ―

実績値 1,652

％ 達成率 ―

11007011136

生涯学習室

一般財源

生涯学習に関する情報をホームページの「生涯学習ガイドまなびのたね」に掲載、市職員が講師として
出向き市の仕事に関する話をする「市民ふれあい講座」、小学生の基礎学力向上を目的とした高校生ボ
ランティア等の指導者による「土曜教室」の開催

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

土曜教室開催回数
回

目標値 ―

実績値 7

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 社会教育総務経費 所管

市民ふれあい講座実施回数
回

国庫支出金 県支出金 市債 その他

5,980 5,828

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

市民が生涯学習に取り組みやすい体制の構築に向けた学習機会の提供及び支援

市民



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

43,008 33,923

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

16,300 1,956

地域活動の拠点としての地域住民が集える場及びライフステージに応じた生涯学習機会の提供により、
コミュニティ活動を支援する。

市民

11007011337

市民センター

一般財源

地区コミュニティセンターの管理運営のほか、高齢者を対象とした講座等を開催する。また、令和4年
度は老朽化した西部地区コミュニティセンターを解体したほか、中央地区コミュニティセンターの耐震
診断を実施した。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

利用団体等の延利用者数
人

目標値 ―

実績値 20,294

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 地区コミュニティセンター管理経費 所管

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い やや低い やや低い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

地域活動の拠点として、地域住民が集える場所の提供が図れた。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

197

―

財　源　内　訳

利用者の高齢化と施設の老朽化

総合評価

Ｃ：事業規模・内容・主体の見直
しを検討

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

市民の教養の向上と心身の健康維持を図るため、社会情勢に応じた学習機会の提供
に努める。現状は、団体やサークルの高齢化による解散や利用回数が減少する傾向
にある。あわせて、若年層と男性の参加が少ないため、今後、幅広い年齢層の参加
が期待できる事業内容の検討が必要である。

行政経営評価シート

15,667

2-(3)-2 ライフステージに応じた生涯学習機会の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

17,136

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

198

―

財　源　内　訳

利用者の高齢化と施設の老朽化

総合評価

Ｂ：事業の進め方の改善の検討

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

市民の教養の向上と心身の健康維持を図るため、社会情勢に応じた学習機会の提供
と学習活動の支援に努める。現状は、団体やサークルの高齢化による解散や利用回
数が減少する傾向にある。あわせて、若年層と男性の参加が少ないため、今後、幅
広い年齢層の参加が期待できる事業内容の検討が必要である。

行政経営評価シート

16,443

2-(3)-2 ライフステージに応じた生涯学習機会の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

895

―

―

6,217

―

Ｒ３

社会教育活動の拠点として市民の教養の向上が図れた。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

目標値 ―

実績値 26,600

％ 達成率 ―

目標値

実績値

％ 達成率

11007020737

市民センター

一般財源

社会教育法第20条の目的達成のため、第22条に基づく定期講座等の公民館事業を行う。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

主催講座参加延人数
人

目標値 ―

実績値 1,512

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 市民センター管理運営経費 所管

利用団体等の延利用人数
人

国庫支出金 県支出金 市債 その他

51,098 43,077

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

23,400 3,234

社会教育活動の拠点として、市民の教養の向上、健康の増進、情操の純化を図り、生活文化の振興、社
会福祉の増進に寄与することに努める。

市民



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

22,975 22,314

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

760

教養、調査研究、レクリエーション等に資する施設として、新しい資料と情報を積極的に提供して利用
者への奉仕活動に努め、施設の整備及び図書館資料の充実を図り、本市の教育文化の向上に寄与する。

市民、市内への通勤・通学者、市内の保育・教育施設及び福祉施設等

11007030638

公正図書館

一般財源

図書館法の精神に基づき、その教養、調査研究、レクリエーション等に資する施設として、新しい資料
と情報を積極的に提供して利用者への奉仕活動に努め、施設の整備及び図書館資料の充実を図る。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

事業実施回数
回

目標値 80

実績値 87

％ 達成率 108.7

事業ＩＤ

事務事業名 図書館管理運営経費 所管

リクエスト件数
件

目標値 ―

実績値 10,876

％ 達成率 ―

人
目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

事業参加数 人
目標値 ―

実績値 773

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

やや高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

579

―

―

107,960

―

電子図書館サービスを開始し、市民の利便性向上と読書機会の充実につながった。

図書館が1年間に貸出した資料の冊数 ％ 達成率 ―

図書館主催事業への参加者数 ％ 達成率 ―

年間貸出冊数 冊
目標値 ―

実績値 106,091

199

―

財　源　内　訳

生涯学習機会の充実を図るため、図書館及び電子図書館の利用率向上を目指す。
また、施設の老朽化が進むなか利用者に不便をかけないよう施設管理に配慮していく。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

今後とも、地域住民の生涯学習を支える場として、最新の情報を提供するととも
に、地域の歴史や文化の普及に資するための資料の収集・整理・保存し、地域活動
との連携を図っていく。

行政経営評価シート

21,554

2-(3)-2 ライフステージに応じた生涯学習機会の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

68

41

60.3

―

11,040

―

Ｒ３

―



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

213

―

財　源　内　訳

建築してから35年が経過し、老朽化が進行している。計画的な点検や修理を行い、適切な維持管理を行っていく
必要がある。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

令和5年度に実施する「ジオパーク・芸術センター改修事業」の実施と併せ、より
充実した施設にしていく必要がある。

行政経営評価シート

4,310

2-(3)-2 ライフステージに応じた生涯学習機会の充実

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

―

―

Ｒ３

―

―

―

市内中央部から遠いことを除き、こどもルームや貸室利用者にとって、利用料が安価かつ身近なものであり、利用しやすいと感
じられている。

％ 達成率

こどもルーム、センターの部屋借用者数 ％ 達成率 ―

目標値

実績値

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

やや高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

ジオパーク・芸術センター利用者数 人
目標値 ―

実績値 3,666

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

11007050642

文化財・ジオパーク室

一般財源

ジオパーク・芸術センターの適正な維持・管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

ジオパーク・芸術センター開館日数
日

目標値 ―

実績値 291

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 ジオパーク・芸術センター管理経費 所管

国庫支出金 県支出金 市債 その他

4,541 4,541

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

231

ジオパーク・芸術センターの適正な維持・管理を行い、利用者にとって利用しやすい施設にすること

ジオパーク・芸術センター利用者



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

3,260 3,257

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

157

子供から高齢者まで、幅広い年齢層がスポーツできる環境を提供する。

施設利用者

11008020241

体育館

一般財源

野球場の運営及び維持管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

使用許可申請件数
件

目標値 220

実績値 125

％ 達成率 56.8

事業ＩＤ

事務事業名 野球場管理経費 所管

使用許可申請人数
人

目標値 20,790

実績値 8,375

％ 達成率 40.2

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

体育施設（野球場）の維持管理を適正に行い、子供から高齢者まで幅広い年齢層が、安心して快適にスポーツを楽しむことがで
きる環境を提供した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

201

―

財　源　内　訳

施設・設備の老朽化

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子供から高齢者まで各種大会等で利用していることから一定の効果があるので、今
後長寿命化を検討しながら安心して快適にスポーツができる環境の維持管理に努め
る。

行政経営評価シート

3,100

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

200

110

55

18,900

9,438

49.9

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

38,031 18,048

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

11,500 1,371

子供から高齢者まで、幅広い年齢層がスポーツできる環境を提供する。

施設利用者

11008020341

体育館

一般財源

スポーツコミュニティセンターの運営及び維持管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

使用許可申請件数
件

目標値 1,682

実績値 1,681

％ 達成率 99.9

事業ＩＤ

事務事業名 スポーツコミュニティセンター管理経費 所管

使用許可申請人数
人

目標値 25,246

実績値 27,156

％ 達成率 107.5

トイレの洋式化改修
一式

目標値 年度内完了

実績値 完了

％ 達成率 ―

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

体育施設（スポーツコミュニティセンター）のトイレ洋式化と維持管理を適正に行い、子供から高齢者まで幅広い年齢層が、安
心して快適にスポーツを楽しむことができる環境を提供した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

202

―

財　源　内　訳

トイレの洋式化は終了したが、天井が高く照明の交換に時間と費用が必要となっている中、ゼロカーボンを進め
るためにも照明の早期のLED化なども検討しなくてはならない。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子供から高齢者まで各種大会等で利用していることから一定の効果があるので、今
後も安心して快適にスポーツができる環境の維持管理に努める。

行政経営評価シート

5,177

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

1,240

1,792

144.6

24,100

24,201

100.5

―

―

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

51 51

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

子供から高齢者まで、幅広い年齢層がスポーツできる環境を提供する。

施設利用者

11008020541

体育館

一般財源

庭球場の維持管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

使用許可申請件数
件

目標値 704

実績値 965

％ 達成率 138

事業ＩＤ

事務事業名 庭球場管理経費 所管

使用許可申請人数
人

目標値 12,210

実績値 15,636

％ 達成率 129

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

体育施設（庭球場）の維持管理を適正に行い、子供から高齢者まで幅広い年齢層が、安心して快適にスポーツを楽しむことがで
きる環境を提供した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

203

―

財　源　内　訳

施設・設備の老朽化

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子供から高齢者まで各種大会等で利用していることから一定の効果があるので、今
後も安心して快適にスポーツができる環境の維持管理に努める。

行政経営評価シート

51

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

640

985

154

11,100

14,960

135

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

2,103 2,030

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

526

子供から高齢者まで、幅広い年齢層がスポーツできる環境を提供する。

施設利用者

11008020641

体育館

一般財源

豊里台多目的スポーツ広場の維持管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

使用許可申請件数
件

目標値 55

実績値 56

％ 達成率 102

事業ＩＤ

事務事業名 豊里台多目的スポーツ広場管理経費 所管

使用許可申請人数
人

目標値 5,610

実績値 4,123

％ 達成率 73

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

体育施設（豊里台多目的スポーツ広場）の維持管理を適正に行い、子供から高齢者まで幅広い年齢層が、安心して快適にスポー
ツを楽しむことができる環境を提供した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

204

―

財　源　内　訳

大会開催に向けての芝刈り回数の不足

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子供から高齢者まで各種大会等で利用していることから一定の効果があるので、今
後も工夫しながら安心して快適にスポーツができる環境の維持管理に努める。

行政経営評価シート

1,504

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

50

53

106

5,100

3,162

62

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

8,481 8,296

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

1,315

子供から高齢者まで、幅広い年齢層がスポーツできる環境を提供する。

施設利用者

11008030241

体育館

一般財源

銚子市体育館の運営及び維持管理

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

使用許可申請件数
件

目標値 210

実績値 366

％ 達成率 175

事業ＩＤ

事務事業名 体育館管理経費 所管

使用許可申請人数
人

目標値 26,880

実績値 31,773

％ 達成率 119

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

体育施設（体育館）の維持管理を適正に行い、子供から高齢者まで幅広い年齢層が、安心して快適にスポーツを楽しむことがで
きる環境を提供した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

205

―

財　源　内　訳

競技フロアや設備の老朽化

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子供から高齢者まで各種大会等で利用していることから一定の効果があるので、今
後も安心して快適にスポーツができる環境の維持管理に努める。

行政経営評価シート

6,981

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

175

105

60

22,400

4,863

22

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

107,217 107,217

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

103,900

スポーツ施設の計画的な改修・修繕を実施し、施設の長寿命化を図るとともに、体育館機能のほかに災
害発生時の避難所や大規模集会施設の機能を有した施設として、運営管理を行う。

施設利用者

11008030541

体育館

一般財源

トイレの改修により衛生環境を改善するほか、避難所として活用するとともに、文化祭、成人式などの
行事も開催できるように、空調設備を設置し、LEDへの照明更新を行う。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

令和3年度　空調設備設置工事及びトイレ改修工事等
令和4年度　体育館外壁及び建具改修工事等

一式
目標値 年度内完了

実績値 完了

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 体育館整備経費 所管

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

縮小 〇

体育施設としての目的のほか、避難所としての機能強化と、新型コロナウイルス感染症拡大防止策のため、令和3年度から4年度
の2か年度で空調設備設置、トイレ改修及びLEDへの照明更新工事等を行った。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

206

―

財　源　内　訳

一定の施設整備は図られてきたものの、老朽化した施設であり、今後も改修が必要となる。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

子どもから高齢者まで各種大会や行事で利用していることから、今後も安心して快
適にスポーツができる環境の維持管理に努める。また、避難所として活用するとと
もに、文化祭・成人式等の行事も開催できるように整備する。

行政経営評価シート

3,317

2-(4)-3 スポーツ施設の環境整備

コスト投入の方向性

Ｒ３

年度内完了

完了

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

930 925

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

170

市民の健康増進、体力づくりを推進するため、誰もが気軽に楽しめるスポーツ活動を普及・振興した
い。

市民

11008011140

スポーツ振興室

一般財源

スポーツ推進委員を中心にスポーツ活動の普及・振興を図る。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

「県民の日」体力・運動能力測定事業
人

目標値 中止

実績値 中止

％ 達成率 ―

事業ＩＤ

事務事業名 保健体育総務関係経費 所管

「スポーツの日」レクリエーションスポーツ大会
（グラウンド・ゴルフの部）

人
目標値 60

実績値 60

％ 達成率 100

スポーツ推進委員主催バレーボール大会
人

目標値 中止

実績値 中止

％ 達成率 ―

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

やや高い やや高い やや高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

新型コロナウイルス感染症拡大防止のため、一部イベントの開催を見送った。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

200

―

財　源　内　訳

コロナ禍で一部イベントを中止したため、イベント再開のタイミングや参加者数減少の課題がある。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

スポーツの普及促進及び技術の向上に一定の効果があり、市民の健康増進にもつな
がることから、今後も事業を継続し、スポーツの普及及び振興に努める。

行政経営評価シート

755

2-(4)-5 その他【スポーツ振興】

コスト投入の方向性

Ｒ３

中止

中止

―

60

70

116.7

150

中止

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

2,392 2,053 1,000 250

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

803

銚子市指定遺跡「余山貝塚」を後世に適正な姿で継承していくために、本質的な価値を評価するととも
に、適正に守り伝える範囲を明らかにし、保存と活用を推進する。

余山貝塚、貝塚の土地所有者、余山貝塚美化の会会員、市内・市外の住民

11007012442

文化財・ジオパーク室

一般財源

①総括報告書の作成（総合的な評価/保存範囲の検討/評価に必要な補足的な整理作業）
②指定に向けた同意書取得及び公有化計画の立案

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

余山貝塚保存検討委員会議の開催
回

目標値 2

実績値 2

％ 達成率 100

事業ＩＤ

事務事業名 埋蔵文化財保存経費 所管

ふるさと学習での説明会開催回数（市内小学生対象）
回

目標値 ―

実績値 4

％ 達成率 ―

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

余山貝塚保存検討委員会議を開催した結果、総括報告書を完成させ、国指定史跡を目指すこととなった。貝層サンプルや動物遺
体分類、文献・資料調査は計画どおり実施した。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

208

―

財　源　内　訳

国指定史跡として指定する場合は、土地の現状変更に厳しい制限が加わるため、土地所有者等の同意を得る必要
がある。総括報告書を作成するためには作業量が多く、埋蔵文化財専門員の拡充が必要である。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

令和5年度から発掘調査を開始し、文献・資料調査もより広範囲に行うことにな
る。今後、予定している工程を確実に実施していく必要がある。

行政経営評価シート

2-(5)-1埋蔵文化財（余山貝塚）の保存

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

―

―

―

3

―

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

209

―

財　源　内　訳

銚子資産の活用を官民協働で実施することが重要である。機会をとらえてさまざまな団体や個人の意見を吸収
し、計画にしていくことが必要である。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

銚子市文化財保存活用地域計画に基づき、計画的に事業を実施し、教育旅行の推進
を図る。

行政経営評価シート

2-(5)-2 銚子資産の活用促進

コスト投入の方向性

Ｒ３

2

2

100

Ｒ３

―

835

―

銚子資産活用協議会負担金を支出し、同協議会の活動を支援した。また、歴史的建造物（旧西廣家住宅）の公開活用の中で、市
民団体等との連携事業を実施することで、参加者の満足度の向上が図られた。

％ 達成率

銚子資産活用事業への参加者 ％ 達成率 ―

目標値

実績値

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

主催事業への参加者数 人
目標値 ―

実績値 701

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

11007012542

文化財・ジオパーク室

一般財源

地域に存在する文化財を指定・未指定に関わらず幅広く把握し、その価値を発信する。文化財を官民協
働で適切に保存し、まちづくりや観光に活用する。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

主催事業の開催（歴史的建造物の公開活用・文化財観光ガイド養成講座・郷
土芸能のつどい）

回
目標値 2

実績値 2

％ 達成率 100

事業ＩＤ

事務事業名 銚子資産活用経費 所管

国庫支出金 県支出金 市債 その他

10,914 10,614

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
○

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

10,614

官民協働で持続可能な文化財保護の仕組みを構築するとともに、地域住民が郷土に誇りと愛着を持ち、
地域社会全体で文化財を保存する機運を高める。眠っていた地域の個性を引き出すことで、新たな観光
資源とする。

銚子資産、市内・市外の住民



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

3,341 3,212 1,000 500

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

1,712

文化財保護法に基づき、指定文化財の価値を維持するための保存修理を実施する。また、指定文化財を
計画的に保存し有効に活用していくため、個別の文化財ごとに計画を立てる。

国、県、市の指定文化財

11007013142

文化財・ジオパーク室

一般財源

指定文化財の保存活用の現状と課題を整理し、地域住民や関係機関とともに次世代に継承していくため
に必要な措置を計画的に実施する。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

指定文化財保存修理事業の補助件数
件

目標値 1

実績値 1

％ 達成率 100

事業ＩＤ

事務事業名 指定文化財保存整備経費 所管

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

目標値

実績値

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

国指定名勝及び天然記念物「屏風ケ浦」保存活用計画策定事業は、文化庁及び県教委と連携し、策定会議を7回開催し、保存活
用計画を策定した。県指定有形文化財「猿田神社本殿」保存修理事業は、6年計画の2年目で、本殿の解体が終了し、計画どおり
に進んでいる。

％ 達成率

％ 達成率

目標値

実績値

211

―

財　源　内　訳

指定文化財の保存活用の現状と課題を整理し、地域住民や関係機関とともに次世代に継承していくために必要な
措置を計画的に実施していく必要がある。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

指定文化財等を後世に適正に継承していくためには、文化財が持つ本質的な価値を
明らかにし、多くの人々とその価値を共有することが重要であることから、様々な
事業や方法で文化財の大切さを伝えていく。

行政経営評価シート

2-(5)-2 銚子資産の活用促進

コスト投入の方向性

Ｒ３

1

1

100

Ｒ３



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

212

銚子市文化財保存活用地域計画

財　源　内　訳

魅力ある多様な銚子資産の効果的な活用や多様な主体者との連携が図れず、ツーリズムによる地域振興への波及
効果がみられない。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

会計年度任用職員（地域おこし協力隊）の雇用を進め、「教育旅行」の推進を図る
ことが必要である。

行政経営評価シート

4,178

2-(5)-2 銚子資産の活用促進

コスト投入の方向性

Ｒ３

―

―

―

―

―

―

―

―

―

Ｒ３

―

―

―

―

―

―

ジオパークの地質専門員をはじめとする専門家による「確かな」知識を質の高い教育プログラムとして提供したほか、銚子資産
（本市の歴史文化や自然）を活用した「銚子ブランド」の価値の向上を図るとともに市民にとって愛着を高める一歩となった。

―

アンケート調査により宿泊者数と確認 ％ 達成率 123.4

各種事業への参加者数及び見学者数 ％ 達成率 277.1

造成したプログラムを使用した市内宿泊者数 人
目標値 30

実績値 37

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

拠点施設への来館者数 人
目標値 1,475

実績値 4,087

目標値 5

実績値 7

％ 達成率 140

造成したプログラムによる誘客数
人

目標値 100

実績値 145

％ 達成率 145

11007013242

文化財・ジオパーク室

一般財源

①ジオパーク・芸術センターの展示室の整備と「教育旅行」の拠点化②日本遺産「北総四都市江戸紀
行」等のストーリーを活かした「学び」の視点を備えた市内周遊ツアーの開発及び整備③銚子の歴史文
化・自然を活かした教育プログラム造成とワンストップで提供できる体制の構築

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

主催事業（資料の企画展やワークショップなど）の実施
回

目標値 20

実績値 18

％ 達成率 90

事業ＩＤ

事務事業名 銚子資産を活かした「学び」創出経費 所管

連携が図れた地域で活躍している事業者数
人

国庫支出金 県支出金 市債 その他

35,900 25,348 11,174

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
〇

〇

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

9,996

各世代に応じた「学び」の視点で市内周遊ルートなどを開発するとともに観光誘客にもつなげ、持続可
能な文化財の保護の仕組みを構築する。

市内・市外の住民、銚子資産（歴史文化・自然・地質・地形遺産など）、文化財所有者、教育関係者、
観光関連事業者



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

210

―

財　源　内　訳

4年ごとに実施される再認定審査での課題を解決しながらジオパーク活動を推進していくためには、財源を確保
し、事業費の拡充及び体制の強化が必要である。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

必要な分野の専門職員の配置を含めた推進体制を強化し、教育旅行等のツーリズム
による地域経済への波及を推進し、持続可能な地域社会を創造することで、ジオ
パーク活動の価値を高めていく。

行政経営評価シート

2-(5)-3 銚子ジオパーク活動の推進

コスト投入の方向性

Ｒ３

20

50

250

10

7

70

Ｒ３

10,000

29,015

290.2

200

1,440

720

主催イベント等参加者の満足度の向上が図られた。

協議会が受付をした人数 ％ 達成率 251.1

犬吠埼のビジターセンターにおいて案内対応した人数 ％ 達成率 225.8

ジオツアー参加者数 人
目標値 1,000

実績値 2,511

〇

縮小

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

ビジターセンター来訪者数 人
目標値 20,000

実績値 45,157

目標値 10

実績値 3

％ 達成率 30

目標値

実績値

％ 達成率

11007012742

文化財・ジオパーク室

一般財源

ユネスコ世界ジオパークと日本ジオパークの基本理念にのっとり、科学的価値を有する地質・地形遺産
を保全し教育やツーリズムに活用する事業を展開している銚子ジオパーク推進協議会の一員として活動
し、必要な経費の一部を負担する。

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

ジオツアーの実施
件

目標値 20

実績値 4

％ 達成率 20

事業ＩＤ

事務事業名 銚子ジオパーク支援経費 所管

主催イベントの開催（ジオパーク講座3回7講座、ジオパークまつり及び恐竜
探し隊）

人

国庫支出金 県支出金 市債 その他

5,035 5,030

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
○

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

5,030

貴重な地質・地形遺産を保全し、その上に成り立つ自然や歴史・文化、人の営みを含めて教育やツーリ
ズムに活用することで、郷土への愛着と誇りを醸成し、その魅力を広く発信することにより多くの来訪
者を誘致する。さらにこれらの活動を通して地域の持続可能な開発を促す。

市内に所在する地質・地形遺産、市内・市外の住民



　

：総合戦略

：その他（ ）

(単位：千円）

（ )

（ )

　 事業成果の説明　※上記の指標による数値で表せない場合は、説明を記載

国庫支出金 県支出金 市債 その他

1,160 998 95

事
業
の
概
要

総合計画上の位置づけ

関 連 計 画
―

―

目 的

対 象

事 業 内 容

事
業
費

予算現額 決算額

37

市内に所在する文化財を適正に把握し、保護のために必要な措置を講じ、後世へ適正に継承していく。

市内に所在する指定及び未指定文化財、指定文化財所有者等、市内・市外の住民

11007010842

文化財・ジオパーク室

一般財源

文化財審議会の運営や指定文化財等の適正な保存に対する支援、未指定文化財の把握と調査、希少植物
等の保護活動など

事
業
の
実
績
と
成
果

   活動指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

銚子市文化財審議会の開催
回

目標値 2

実績値 2

％ 達成率 100

事業ＩＤ

事務事業名 文化財管理経費 所管

目標値

実績値

％ 達成率

目標値

実績値

％ 達成率

事業成果指標項目 単位 目標／実績 Ｒ４

指定等文化財の件数 件
目標値 1

実績値 2

事
業
の
検
証

事業の課題

評価視点  

必要性 有効性 効率性

高い 高い 高い

今後の方向性　

成
果
の
方
向
性

拡充

休廃止

皆減 縮小 現状維持 拡大

現状維持 〇

縮小

0

0

文化財審議会を2回開催し、各委員から文化財保護に関する助言を得ることができた。令和4年度の新規指定等文化財は2件で
あった。

％ 達成率

新たに法令に基づき指定又は登録された文化財の件数 ％ 達成率 200

目標値

実績値

207

―

財　源　内　訳

文化財を適正に後世へ継承し、文化財の活用を図るうえで基礎的な事業であり、把握調査等に必要な経費の充実
を図る必要がある。

総合評価

A:計画どおりに事業を進めること
が適当

総　　評
（今後の事業の進め方や課題に対する改善策など）

専門的な見地に基づき、多様な文化財の調査や保存に対する指導助言が必要なこと
から、文化財審議会の充実を図り、文化財保護を推進する。具体的な取組は、銚子
市文化財保存活用地域計画（令和2年12月18日付け文化庁認定）に掲載した「銚子
資産の把握の方針」、「銚子資産の保存の方針」に基づき、計画的に事業を推進し
ていく。

行政経営評価シート

866

2-(5)-5 その他【文化振興】

コスト投入の方向性

Ｒ３

2

1

50

Ｒ３

1


